

ERRATA

Volume 97, Number 3, December 16, 1980

In "Conversion of Des-tyrosine- $\gamma$ -endorphin by Brain Synaptic Membrane Associated Peptidases: Identification of Generated Peptide Fragments," by J. P. H. Burbach, P. Schotman, J. Verhoef, E. R. de Kloet, and D. de Wied, pp. 995-1004: Page 1001, lines 7 and 8, the  $\beta$ -lipotropin number is incorrect. The sentence should read: "A trace of DNS-serine indicated a minor amount of  $\beta$ -LPH 67-77 in this fraction."

---

Volume 98, Number 1, January 15, 1981

In "Interaction of ATP with a Macromolecular Translocation Inhibitor of the Nuclear Binding of "Activated" Receptor-Glucocorticoid Complex," by M. Horiuchi, F. Isohashi, M. Terada, K. Okamoto, and Y. Sakamoto, pp. 88-94:

Page 90, line 2, should read: "simplified studies on the interaction of ...." The word "interaction" had been misspelled.

Page 90, line 4, should read: "is shown in Fig. 1-A." The words is and in had been transposed.

Page 92, line 6, should read: "ATP at 4°C was found to induce (instead of reduce) transformation of a non-activated receptor-glucocorticoid complex."

---

Volume 98, Number 2, January 30, 1981

In "Spondyloepiphyseal Dysplasia, Chondroitin Sulfate Type: A Possible Defect of PAPS-Chondroitin Sulfate Sulfotransferase in Humans," by Paul A. S. Mourão, Setuko Kato, and Patricia V. Donnelly, pp. 388-396: The complete affiliation should read:

<sup>+</sup>Laboratórios de Investigação em Reumatologia, de Nutrição Humana e Moléstias Metabólicas, Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, São Paulo, SP - Brazil, and

<sup>+</sup>Department of Biochemistry, Baylor College of Medicine, Houston, Texas, U.S.A.

Page 394, Table II, second column, "Patient" should replace "Brachyolmia."

TABLE II  
Chondroitin sulfate and hyaluronic acid from fibroblasts of normals and of patients with spondyloepiphyseal dysplasia.

Fraction	Fibroblasts	Products formed by chondroitinase AC (cpm/10 <sup>3</sup> cells)				
		<sup>3</sup> H]ΔGlcUA-GalNAc4S + <sup>3</sup> H]ΔGlcUA-GluNAc		<sup>3</sup> H]ΔGlcUA-GalNAc		
		<sup>3</sup> H]ΔGlcUA-GalNAc6S**				
Intracellular	Normal	1051	(16) *	5426	(84)	not detected (<5)
	Patient	1798	(17)	8623	(83)	not detected (<5)
Pericellular	Normal	825	(15)	4643	(85)	not detected (<5)
	Patient	788	(19)	3370	(81)	not detected (<5)
Medium	Normal	162	( 2 )	7444	(98)	not detected (<5)
	Patient	107	( 1 )	8253	(99)	not detected (<5)
<hr/>						
		<sup>35</sup> S]ΔGlcUA-GalNAc4S		<sup>35</sup> S]ΔGlcUA-GalNAc6S		
Intracellular	Normal 1	2810	(59)	1941	(41)	
	Normal 2	1224	(71)	509	(29)	
	Normal 3	1124	(72)	442	(28)	
	Average	1719	(67)	962	(33)	
	Patient	1053	(64)	603	(36)	
Pericellular	Normal 1	1832	(44)	2328	(56)	
	Normal 2	1196	(48)	1275	(52)	
	Normal 3	1315	(68)	623	(32)	
	Average	1447	(53)	1408	(47)	
	Patient	2640	(55)	2181	(45)	

\* Percent values

\*\* When the GAG were labelled with [<sup>3</sup>H] glucosamine it was difficult to distinguish both sulfate disaccharides.